



ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

ПРИГЛАШАЕМ

«ФЛОРЕ» – 65!

Открытие городской выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора» состоится 5 августа в 14:00 в сквере «Выставочный». Это будет юбилейная, 65-я по счету выставка, на которой омские цветоводы, агрономы, дизайнеры вновь продемонстрируют высокий профессионализм и удивительные таланты.

ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№№ 5-6 (18-19) июль-август 2016 год

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с 300-летием Омска. К этой дате мы долго готовились и сумели сделать многое: построили новые школы и детские сады, дома культуры и школы искусств, дороги и спортивные объекты, привели в порядок зеленые зоны.

В этой большой работе принимали участие все, кому дорог наш общий дом: активные горожане, социально ответственные предприятия и организации, различные общественные движения, органы власти. Мы благодарны каждому, кто внес свой посильный вклад в подготовку города к празднику. Омичи еще раз на деле доказали, что, когда они едины, им по силам решить любые, даже самые сложные и трудные задачи.

Юбилей – это не финишная черта, а только отправная точка для будущих свершений. Всем вместе нам предстоит сделать еще больше для формирования в Омске современной комфортной городской среды, где для каждого жителя есть все условия для развития и самосовершенствования.

В истории нашего 300-летнего города будет еще немало славных страниц. Так пусть же каждый из нас делом докажет свою любовь к Омску! Счастья и успехов вам, уважаемые омичи!

**Мэр города Омска В.В. Двораковский,
Председатель Омского городского Совета Г.Н. Горст**

Дорогие омичи!

От всей души поздравляю вас со знаменательным событием в жизни нашего города! Омску – 300 лет!

Трехвековой юбилей объединил бесценное наследие предыдущих лет и славные дела и свершения сегодняшних дней. Яркая, величавая история нашего города наполнена судьбами его жителей. Именно омичи, вкладывая свой труд, талант, сделали Омск красивым, уютным и современным городом.

Ленинский округ один из старейших в Омске. Его история неразрывно связана с жизнью города уже более века. Жители округа наполнили Омск своей любовью и теплотой, заботой и энергией, а в преддверии юбилея города сделали очень многое для того, чтобы именинник выглядел нарядно и ухоженно.

К 300-летию Омска в округе возрожден сквер у ДК «Железнодорожник», значительно преобразился сад Лобкова, благоустраивается Привокзальная площадь и другие территории округа. И эти работы будут продолжены и после праздника.

Пусть юбилей родного города станет для вас источником жизненной энергии и хорошего настроения, подарит вам ощущение радости и душевного подъема.

Счастья, здоровья и благополучия!

**Глава администрации Ленинского округа
В.С. Стрельцов**



Выставка будет работать традиционно на трех площадках – в скверах «Выставочный», «Воскресенский» и на набережной Тухачевского – до 9 августа. «В этом году основная тема – «Юбилей юбилею». Именно 300-летию Омска и 65-летию «Флоры» будут посвящены все авторские работы цветоводов, агрономов и дизайнеров города. Широко будут представлены ландшафтные и иные композиции, вертикальное оформление, каркасные фигуры, букеты. В ходе подготовки к выставке на территории скверов планируется высадить более 150 тысяч различных цветов», – сообщила начальник отдела зеленого строительства департамента городского хозяйства мэрии Оксана Корниенко.

ЛУЧШИЕ ТРАДИЦИИ

СОХРАНЯЯ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ



Проведение обряда бракосочетания в сквере на площади Серова в преддверии Дня города стало доброй традицией Ленинского округа

В сквере на площади Серова состоялась традиционная торжественная церемония заключения брака и чествование супругов, проживших вместе более 25 лет.

Организатором торжества выступила администрация Ленинского округа при поддержке Ленинского отдела управления ЗАГСом Главного государственного правового управления Омской области и отдела Ленинского округа управления Министерства труда и социального развития Омской области по городу Омску.

В ходе праздника состоялась государственная регистрация брака жителей Ленинского округа Антона Минибаева и Анны Шабалаевой. По сложившейся традиции молодожены поклялись друг другу в любви и верности и прикрепили ленты к скульптуре «Рождение счастья» на долгую и счастливую жизнь.

Супруги, которые уже более 25 лет состоят в браке, достойно воспитывают своих детей и внуков, были награждены медалями «За любовь и верность», дипломами общественного признания и подарками администрации Ленинского округа. Среди

награжденных – семьи Лавровых, Черняевых, Мельниковых. В этом году супруги отмечают юбилейные даты совместной жизни, и все это время в их семьях царят мир и согласие.

«В Ленинском округе стало доброй традицией проведение в сквере на площади Серова обряда бракосочетания и чествования семей, отметивших серебряные юбилеи, – отметил заместитель главы администрации Ленинского округа Павел Усков. – Семья – это основа жизни. А крепкие, сплоченные, целеустремленные и счастливые семьи – основа нашего округа и города. Совсем скоро Омск отпразднует свое трехсотлетие, и я уверен, что семьи, рожденные в этот год, обязательно будут счастливыми».

ЦИФРЫ

В Ленинском округе в 2016 году официально зарегистрировано 550 браков, родилось 1403 ребенка.



Семья Лавровых в этом году отмечает 30 лет совместной жизни



Мисс «Флора-2015»

Как всегда, в городской «Флоре» примут участие более 30 предприятий. В их числе постоянные участники выставки: «Газпромнефть – Омский НПЗ», дизайн-студия «Цветы у «Яблоньки», строительный центр «Леруа Мерлен», торгово-офисный центр «ФестМолл», «ОТП Банк», медиахолдинг «Зеленая суббота», завод имени П.И. Баранова, Омское отделение Западно-Сибирской железной дороги и другие.



ОКРУГ ОБНОВЛЕННЫЙ И ЦВЕТУЩИЙ



В Ленинском округе подвели итоги подготовки к 300-летию Омска. Об основных проектах благоустройства территории, реализованных к юбилею города, рассказал глава администрации Ленинского округа Владимир Стрельцов.

– В рамках выполнения плана мероприятий по подготовке к празднику на территории Ленинского округа завершаются работы по комплексному благоустройству Привокзальной площади, сквера у ДК «Железнодорожник», сада Лобкова и других территорий.

В ТЕМУ

В результате участия в грантовых конкурсах на территории округа в юбилейном году будет реализовано 11 проектов по благоустройству на сумму свыше 2 млн. 80 тыс. рублей.

Ремонт Привокзальной площади выполняется администрацией Омска совместно с ОАО «РЖД» и некоммерческой организацией «Фонд развития города Омска». Здесь появится новое парковочное пространство, тротуары, пешеходные дорожки, озеленение на

поддержке муниципальных грантов удалось наполнить сквер функциональными площадками: для спортивных игр, изучения Правил дорожного движения, развлечения и досуга детей и взрослых.

В сквере 29 июля была организована окружная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора», благодаря которой дополнительно появились альпийские горки и цветочные композиции.

Еще одним крупным проектом, реализованным к 300-летию Омска, стал проект по комплексному благоустройству сада Лобкова. Благодаря совместным усилиям ОАО «РЖД», администрации Ленинского округа, а также «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска удалось значительно преобразить этот сквер.



В этом году окружная «Флора» состоялась в сквере у ДК «Железнодорожник»

Работы по восстановлению сада Лобкова выполнялись на протяжении двух лет. Уже в прошлом году омичи смогли оценить благоустройство глав-

ной аллеи сада. Здесь была выложена тротуарная плитка, отремонтировано ограждение, а также высажено более 200 крупномерных деревьев и кустарников.

КСТАТИ

В благоустройстве сквера у ДК «Железнодорожник» оказали содействие организации:

- ОАО «РЖД»;
- ОПСК «Сибирь»;
- ООО ТК «Южанка»;
- ООО «МУЛЬТИГАЗ+»;
- Фонд развития жилищного строительства Омской области «Жилище»;
- Строительный рынок «Южный»;
- ОАО «Омский речной порт»;
- Черлакский рынок;
- АО «Омскэлектро»;
- завод «ЖБИ-7»;
- завод «ЖБИ-6»;
- ООО «Иртыш-Газ-Комплекс»;
- ООО «Сибмост-Стройпроект»;
- ОРООИ «Союз Чернобыль» и другие.

В этом году ОАО «РЖД» продолжает выполнять работы по благоустройству сада Лобкова. Для обеспечения комфортного отдыха омичей к 300-летию Омска здесь будут установлены скамейки,

Надо отметить, что в благоустройстве и озеленении территории Ленинского округа к 300-летию Омска приняли участие производственные и торговые предприятия и орга-

низации, а также учреждения культуры, спорта и социальной сферы. Ими на прилегающих территориях были выполнены элементы вертикального озеленения, установлено около 100 вазонов и высажено свыше 50 тысяч цветов.

Кроме того, КТОСами при тесном взаимодействии с социальными партнерами, управляющими компаниями, жителями были благоустроены многие дворовые территории: отремонтированы и покрашены турникетные ограждения, малые архитектурные формы, посажены зеленые насаждения, разбиты цветочные клумбы и т.д.

Администрацией Ленинского округа активно поддерживаются инициативы предпринимателей и жителей, направленные на благоустройство округа. И благодаря этому можно сказать, что Ленинский округ встретит юбилей Омска обновленным и цветущим.

ВОЕННЫЕ ИГРЫ

БРОНЯ КРЕПКА, И ТАНКИ НАШИ БЫСТРЫ

С 5 по 10 августа 2016 года в Ленинском округе на полигоне Омского автобронетанкового инженерного института в рамках Армейских международных игр пройдет конкурс «Рембат». Омичей приглашают стать свидетелями демонстрации мощи военной техники.

В ходе мероприятия омичи смогут увидеть не только военную автомобильную и бронетанковую технику в действии, но и выступления парашютистов и судов малой авиации.

Основная цель конкурса «Рембат» – показать профессиональные навыки, сноровку, технические возможности бронетанкового вооружения и специальной военной автомобильной техники и выявить лучших из них.

В конкурсе «Рембат» примут участие команды из Казахстана, Китая и России. Нашу страну представят луч-

шие экипажи, отобранные в результате всероссийского конкурса, прошедшего на полигоне Омского автобронетанкового инженерного института в июне текущего года.

НА ЗАМЕТКУ

Торжественное открытие конкурса состоится 5 августа в 10.00. Вход свободный.

Как рассказал заместитель начальника Омского автобронетанкового инженерного института Дмитрий Солоницин, во всероссийском конкурсе приняли участие более 200 военнослу-

жащих, было задействовано свыше 80 единиц боевой и специальной техники. Соревнования состояли из четырех этапов, включавших в себя индивидуальную гонку на скорость, выполнение заданий по нормативам, огневую подготовку, индивидуальные и командные соревнования по преодолению специализированной полосы препятствий и смешанную эстафету на четырехкилометровом маршруте.

Результаты на этапах конкурса оценивала судейская комиссия Главного автобронетанкового управления Министерства обороны Российской Федерации.

По итогам всероссийских соревнований команда Омского автобронетанкового

института, выступавшая вне конкурса, по количеству баллов показала лучший результат. Она совместно с лучшими

экипажами военных округов России и будет представлять нашу страну на международном конкурсе «Рембат».



Команда Омского автобронетанкового института по количеству баллов показала лучший результат

ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Накануне Дня города в Ленинском округе обновили Доску почета. Традиционно на нее занесены новые имена 14 самых достойных кандидатов – работников предприятий, учреждений и организаций Ленинского округа. Среди них учителя и врачи, военнослужащие и сотрудники полиции, представители промышленных предприятий, социальных учреждений и территориального общественного самоуправления. Все они – высококвалифицированные специалисты в своих отраслях, долгие годы добросовестно трудятся на благо и процветание Омска.

О том, кого трудовые коллективы предприятий и организаций округа порекомендовали для занесения на окружную Доску почета, рассказал первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов: «В этом году на Доску почета будут занесены имена шести руководителей организаций, расположенных на территории Ленинского

округа, это директор Омского многопрофильного техникума Сергей Евсеев, главный врач Отделенческой клинической больницы на станции Омск-Пассажирский ОАО «РЖД» Алексей Кабанов, директор средней общеобразовательной школы № 104 Марина Рябикова, директор Неженского геронтологического центра Яна Щербакова, координатор местного

отделения общероссийской общественной организации «Союз Чернобыль» Валерий Зверев и директор ООО «Лилия» Лилия Самсонова».

Представляет силовые структуры на Доске почета майор старший помощник начальника отделения воздушно-десантной службы 242-го учебного центра ВДВ Александр Чернодед и капитан ОУУП и ПДН ОП № 4



Первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов поздравил ветерана Великой Отечественной войны Ивана Ивановича Смирнова с занесением на Доску почета

УМВД России по городу Омску Руслан Нуркеев.

Как всегда, для занесения на Доску почета предложили своих кандидатов трудовые коллективы промышленных и железнодорожных предприятий округа. После обсуждения на комиссии решено, что это будут начальник участка № 10 АО «ОМПО «Иртыш» Надежда Карнаухова, ведущий технолог технологической службы управления Западно-Сибирской железной дороги филиала ОАО «РЖД» Владимир Ковалев, старший мастер кузнечно-прессового цеха АО «Омсктрансмаш» Сергей Марулиди и монтажник санитарно-технических систем и оборудования ООО «Ваш Дом» Андрей Борисов. Член КТОСа «Московка-1»

Валентина Сухоуздова стала кандидатом от территориального общественного самоуправления.

ЦИФРЫ

На Доску почета Ленинского округа занесены имена и портреты 9 мужчин и 5 представительниц прекрасного пола.

Появился на Доске почета и портрет ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945 годов 96-летнего Ивана Ивановича Смирнова, за плечами которого славный боевой путь, ударная работа после Победы по возрождению страны. Его интересу к жизни и сегодня могут позавидовать многие молодые омичи.



Торжественное открытие Доски почета Ленинского округа состоялось 22 июля в ДК им. Красной Гвардии

СМОТР-КОНКУРС

ГДЕ САМЫЕ КРАСИВЫЕ УЛИЦЫ?

Завершился окружной этап городского смотра-конкурса «Омские улицы», в результате которого были выявлены самые ухоженные улицы, наиболее благоустроенные дворы и детские площадки, а также самые красивые клумбы и палисадники Ленинского округа.

В конкурсе на лучшее благоустройство территории приняли участие все 15 комитетов территориального общественного самоуправления округа. На конкурс были представлены 43 объекта, среди них 19 палисадников,

5 клумб, 7 дворов многоквартирных домов, 6 улиц в секторе индивидуальной жилой застройки и столько же детских дворовых площадок.

«Определить победителей было достаточно сложно, так как все участники гото-

вились к конкурсу заранее и вложили максимум усилий для победы, – поделилась начальник отдела по работе с ТОС и организационным вопросам Светлана Залеская, – конкурсанты не только привели свои улицы и дворы в порядок, но и проявили творческую смекалку и находчивость при благоустройстве территории. И хотя конкурс «Омские ули-

цы» проводится с 2003 года, каждый раз мы видим все новые и новые творческие изобретения. Очень приятно, что жители активно участвуют в конкурсе и с большим трепетом относятся к своим улицам и дворам».

В результате окружного этапа смотра-конкурса лучшей улицей индивидуальной жилой застройки была признана улица 7-я Балтийская.

В ТЕМУ

Награждение победителей окружного этапа городского смотра-конкурса «Омские улицы» состоялось 29 июля 2016 года в сквере у ДК «Железнодорожник» на открытии окружной «Флоры-2016».

В номинации «Лучший двор многоквартирного дома» победителем стал двор дома № 64 по улице Полторацкого. Самой благоустроенной детской дворовой площадкой жюри признало площадку по адресу: Сибирский проспект, дом 20/1. Самую красивую клумбу и лучший палисадник члены комиссии нашли во дворах домов № 1/1 по ул. Молодогвардейской и № 28 по ул. Захаренко.

Теперь победителям предстоит участие в городском этапе конкурса, где им необходимо будет показать, что дворы Ленинского округа самые благоустроенные и красивые.



Многие конкурсанты посвятили свои объекты 300-летию Омска



ВЯЧЕСЛАВ ДВОРАКОВСКИЙ: «ГОД БЫЛ ТРУДНЫМ, НО РЕЗУЛЬТАТИВНЫМ»

Мэр Омска Вячеслав Двораковский 6 июля традиционно отчитался перед депутатами Омского городского Совета о работе администрации города за минувший год. Предлагаем читателям «ВЕСТЕЙ» самое основное из главных направлений деятельности муниципалитета, прозвучавшее в отчетном докладе руководителя Омска.



Динамика численности населения города Омска



О ДОРОГАХ

Благодаря беспрецедентной федеральной и региональной поддержке в объеме 1,3 миллиарда рублей в этом году в Омске будут отремонтированы 57 дорог. Рассчитываем, что финансирование на эти цели и в последующие годы будет устойчивым. Губернатор Омской области Виктор Назаров подтвердил намерение сохранить объемы финансирования и

на будущий год. У администрации города есть абсолютное понимание того, на какие объекты должны быть направлены средства.

Должен отметить, что даже при ограниченных средствах на строительство, ремонт и содержание дорог в 2015 году было выделено значительное финансирование: расходы фонда составили более 1,5 миллиарда рублей. В 2015 году введены в экс-

плуатацию две автомобильные магистрали: это дорога по улице 21-я Амурская – улица Завертеева, дорога по улице Андрианова. Начато строительство транспортной развязки на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровской со строительством путепровода через железнодорожные пути. Открытие движения на данном объекте запланировано на середину сентября этого года.



Открытие путепровода на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровской намечено на сентябрь 2016 года

О ПОДГОТОВКЕ К 300-ЛЕТИЮ ОМСКА

Считаю неоспоримым тот факт, что при всей корректировке планов подготовка к юбилею – результативный этап в формировании прочной основы роста города. Достаточно сказать: только в соответствии с распоряжением правительства № 2040 за семь лет освоено свыше 10 миллиардов рублей. Более пяти миллиардов руб-

лей с учетом проектов Газпрома – такова сумма внебюджетных социальных инициатив. В городе появились современные транспортные узлы, жилые микрорайоны, детские сады, школы, спортивные площадки, дворцы спорта и дворцы культуры, обновленные парки и скверы и, конечно же, долгожданные дороги.



В преддверии Дня города в этом году в Омске высажено 3 млн цветов

ФАКТЫ

В 2015 году в Омске за счет внебюджетных средств обустроено 8 уличных тренажерных комплексов; установлено 10 комплектов спортивно-развивающего оборудования для комплекса ГТО; 6 современных многофункциональных хоккейных площадок и 6 мини-стадионов, включающих футбольное поле с искусственным покрытием, площадку для игры в баскетбол, волейбол и легкоатлетическую дорожку; организован прокат спортивного инвентаря на территории парка 300-летия Омска; открыт и передан городской спортивной школе олимпийского резерва № 21 современный Дворец бокса.

О СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ

Более 10 миллиардов (62%) из нашего бюджета направлены на выполнение социальных обязательств перед горожанами. Именно в социальной сфере к началу 2016 года достигнуты значительные успехи стратегического свойства.

Мы ликвидировали очередь в детские сады для детей в возрасте от 3 до 7 лет за счет строительства новых объектов и реконструкции

действующих, создав молодым родителям возможности для самореализации. За три последних года мы в шесть раз увеличили финансирование программы переселения из аварийного жилья, предоставив тысячам омичей новые квартиры. Сегодня каждый третий горожанин имеет возможность заниматься физкультурой и спортом, а это второй показатель по России.



О ПЕРЕСЕЛЕНИИ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

За последние три года (2013-2015 годы) на расселение аварийного жилья было направлено почти три миллиарда рублей, в том числе 800 миллионов из городского бюджета, что в шесть раз выше объема средств, затраченных на эти цели за семь предшествующих лет.

Подчеркну, что в Омске программа реализуется с опережением сроков. 719 человек, чье переселение планировалось на 2016 год, получили новое жилье в про-

шлом году. По данным Фонда содействия реформированию ЖКХ в 2015 году у Омской области лучший результат реализации программы по Сибирскому федеральному округу.

В текущем году мы сохраняем опережающие темпы: досрочно завершено строительство пяти многоквартирных домов в районе улиц Завертяева и Стороженко. Всего сюда в этом году переедут 1317 человек из 500 квартир.

ЦИФРА

Общая площадь детских дошкольных помещений возросла на 29%. За период с 2012 года число детей, посещающих детские сады, увеличилось на 18 тысяч.



Как и планировалось, к 2016 году в Омске ликвидирована очередь в детсады для детей от 3 до 7 лет

ОБ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРОГРАММЕ

За последние три года исполнение адресной инвестиционной программы Омска выросло в 2,5 раза. Фактический годовой объем бюджетных ассигнований в 2015 году составил 3,5 миллиарда рублей. Это

практически на 12% превышает расходы инвестиционного характера в 2014 году. Особо отмечу, что нам удалось на один рубль местного бюджета привлечь четыре рубля из внешних источников.



В этом году в Омске будет отремонтировано 57 дорог

Реализация Плана 300-летия Омска



О ПРИОРИТЕТНЫХ ПЛАНАХ

Мы готовы сформировать к концу текущего года План реализации стратегии развития Омска до 2025 года, как того требует федеральное законодательство. Считаем необходимым включить в данный документ ряд уже апробированных проектов, которые сохраняют генеральную идею «Стратегии-2025» – создание комфортного города. В их числе (это пока рабочие названия):

- ✓ «Качество омским дорогам» – развитие дорожно-транспортной инфраструктуры с учетом оптимального развития пешеходных зон;
- ✓ «От заводских окраин к новым микрорайонам» – реконструкция территорий, строительство современного жилья, создание в новых микрорайонах социальной инфраструктуры;
- ✓ «Омск – территория здоровья» – дальнейшее

- развитие спортивной сети;
- ✓ «Омские улицы» – ремонт фасадов, благоустройство дворовых пространств, организация парковок;
- ✓ «Зеленый Омск» – дальнейшее озеленение города, развитие парков, скверов, в том числе благодаря социальным инициативам горожан;
- ✓ «Омск исторический» – сохранение для потомков богатой истории Омска, в том числе архитектурной.



Переселение: в этом году в Омске досрочно завершено строительство 5 многоквартирных домов в районе улиц Завертяева и Стороженко



Городскими службами в этом году планируется высадить 5200 деревьев ценных пород и более 11 600 декоративных кустарников



ПРОГРАММА основных городских мероприятий, посвященных 300-летию Омска, «Три века. Две реки. Одна судьба»

16 июля – 5 августа

- 16 июля** 13.00 Торжественное открытие парка 300-летия Омска (ул. Ватутина, 21/1)
- 28 июля** 17.00 Торжественное открытие сквера Дружбы народов в рамках окружной выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2016» (ул. Красный Путь)
- 29 июля** 15.00 Торжественное открытие Дворца культуры Кировского округа (ул. Бетховена, 33)
- 30 июля** 11.00 Открытая площадка для активных горожан «ДЕНЬ ОМИЧА» (парк культуры и отдыха «Зеленый остров», ул. Старозагородная Роцца, 10/1)
- 30 июля** 20.00 Концерт группы «Сплин» в рамках музыкального фестиваля-телемоста «Близкие города – близкие люди» (Соборная площадь)

- 31 июля** 14.00 «Мой город-300. Ретроспектива и перспектива» – открытие выставочного проекта союзов художников, фотохудожников, дизайнеров, архитекторов (Театральная площадь)
- 31 июля** 17.00 Семейный праздник-концерт с участием певицы Ёлки (Соборная площадь)
- 1-5 августа** Х юбилейный фестиваль «Киносозвездие России» (КЦ «Вавилон», КЦ «Галактика», к-р «Маяк», Дом актера, ПКМО им. 30-летия ВЛКСМ)
- 1 августа** 15.00 Торжественное открытие Детской школы искусств № 21 (ул. Дмитриева, 3/4)
- 4 августа** 12.00 Закладка капсулы времени, адресованной будущим поколениям (площадь Бухгольца)

- 5-9 августа** 10.00 Ярмарка продукции цветоводства и садоводства «Флора-2016» (территория у здания по ул. П. Некрасова, 1/1)
Ярмарка-выставка «Народные ремесла» (Набережная Тухачевского)
- 5 августа** 12.00 Открытие Воскресенского собора (ул. Партизанская)
- 5 августа** 14.00 Открытие городской выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2016» (сквер «Выставочный»)
- 5 августа** 20.00 Концерт Хора Турецкого (площадь Победы)



6 августа

- 10.00 **Разворотная площадка на ул. Партизанской**
«Город мастеров» – выставка-ярмарка изделий мастеров и предприятий народных художественных промыслов и ремесел
- 10.00 **Парк культуры и отдыха «Зеленый остров» (ул. Старозагородная Роцца, 10/1)**
«День стритбола» – городской спортивный праздник
- 16.00 «Энергия города» – развлекательная музыкально-молодежная программа
- 11.50 **Соборная площадь**
Торжественное открытие празднования Дня города Омска
«Сила прошлого в истории, сила будущего – в нас!» – остановка часов с обратным отсчетом времени
- 12.30 «Пульс эпох звучит в тебе, любимый Омск, ты – отражение России!» – театрализованное шествие колонн администраций административных округов Омска
- 13.30 «Фанфары над Иртышом» – парад духовых оркестров (Международный фестиваль духовой музыки)
- 14.00 **Международный фестиваль городов Прииртышья «Иртышья связующая нить»** (с участием творческих коллективов из Китая, Казахстана, Ханты-Мансийска, Омска, презентация новой программы Государственного Омского русского народного хора)
- 13.00-22.00 **Сквер им. Дзержинского**
«С тобой, мой город, мы на связи!» – концертно-развлекательная программа
- 14.30 **Омская крепость (ул. Партизанская, 5а)**
Водное театрализованное представление «Дорогами Бухгольца» – встреча международной парусной экспедиции
- 15.00 «Подарок городу» – праздничная концертная программа муниципальных районов Омской области

- 14.00 **Площадь у памятника Михаилу Врубелю**
«Империя музыки и цвета» – творческий проект
«Свет добра» – творческий проект для людей с ограниченными возможностями
«Цветы Врубеля» – бал, посвященный 160-летию художника М.А. Врубеля
- 14.00 **Территория около скульптуры «Любочка»**
«Омск купеческий» – творческий проект
- 14.00 **Улица Карла Либкнехта**
«АРТ-кофе» – фестиваль бариста с участием музыкальных коллективов города
- 14.00 **Улица Партизанская**
«ВнеСтен» – международный фестиваль уличных театров, спектаклей
- 14.00 **Площадь Ленина**
«В ритме 300» – концертная программа
- 14.00 **Улица Чокана Валиханова**
«Юбилейные мелодии» – арт-марафон с участием педагогов и учащихся детских школ искусств Омска
- 15.00 **Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ (ул. Маяковского, 96)**
«Многонациональный Омск. Сердца, звучащие в унисон» – фестиваль национальных культур
- 17.00 **Иртышская набережная (в районе магазина «Океан»)**
Дог-кросс
- 17.30 «Иртышская набережная – территория здоровья» – городской спортивно-культурный праздник
- 18.00 «С любовью – в будущее!» – интерактивная молодежно-музыкальная программа
- 21.00 **Площадь Победы**
Концерт российского автора и исполнителя песен Дениса Майданова
- 22.00 **Праздничный фейерверк** (Иртышская набережная у гостиницы «Омск», Омская крепость, ул. Партизанская, 5а, парк культуры и отдыха «Советский», ул. Андрианова, 3)

6-7 августа

- 12.00 **Парк им. 30-летия Победы**
«Щит Сибири» – XII фестиваль средневековой воинской культуры
- 12.00 **Улица Тарская**
«Яблочный Спас» – фестиваль бардовской песни
- 12.00 **Сквер «Театральный»**
«Уникальный Омск» – III открытый книжный фестиваль
- 12.00 **Парк культуры и отдыха «Советский» (ул. Андрианова, 3 – историко-культурный комплекс «Стрелецкая слобода»)**
«Служилые люди Сибири» – ежегодный открытый Межрегиональный военно-исторический фестиваль с участием исторических клубов

7 августа

- 8.45 **Соборная площадь**
XXVII Сибирский международный марафон
- 11.00 **Сквер имени Дзержинского**
«Детство – это я и ты!» – городской детский праздник
- 15.00 **Площадь Победы**
Международные соревнования в гонках на лыжероллерах
- 16.00 «Самый сильный человек города Омска 2016 года» – ежегодный турнир





ПРОГРАММА праздничных мероприятий в Ленинском округе

2 августа

15.00 Шахматный турнир «Белая королева» (ул. 10-я Чередовая, 19а, библиотека им. З. Космодемьянской)

3 августа

15.00 Шоу мыльных пузырей (ул. 10-я Чередовая, 19а, библиотека им. З. Космодемьянской)

16.00 Спортивное мероприятие «Веселые старты» (14-й Военный городок, 84)

16.00 Праздник микрорайона «Играть и развиваться, расти и наслаждаться!» (ул. Труда, 42а, сквер «Юбилейный»)

16.00 Литературно-музыкальная программа «Мы об Омске поём!» (ул. 1-я Станционная, 5)

18.00 Праздник микрорайона «Взрослые и детвора, все встречайте день двора!» (ул. Жуковского, 31/1)

4 августа

17.00 Праздник микрорайона «Самый лучший город на земле!» (ул. 1-й Красной Звезды, сквер «Звезды»)

18.00 Праздник микрорайона «Я вырос здесь, и край мне этот дорог!» (ул. Д. Бедного, 69, ул. Полторацкого, 47)

5 августа

17.00 Праздник микрорайона «Я люблю свой город Омск!» (ул. Гашека, 5/2, центральная площадь)

17.00 Музыкально-развлекательная программа «Любимый Омск, славлю я тебя!» (пос. Карьер, ул. Гуртьевской Дивизии, 7)

9 августа

16.00 Фестиваль народной песни «Омский перезвон» (ул. Полторацкого, 57а, КДЦ им. Свердлова)

11 августа

17.00 Соревнования по мини-футболу, настольному теннису и шахматам среди спортивных семей «Я выбираю спорт!» (ул. Киевская, 4, спортивная площадка, ул. Крыловская, 54б, стадион «Искра»)

МУЗЕЙ – В ПОДАРОК ОМСКУ

В день празднования юбилея города – 6 августа – с 09:00 до 13:00 на станции Омск-Пассажирский Западно-Сибирской железной дороги будет организована железнодорожная экспозиция. Вход бесплатный.



В День города в Омск будут доставлены ретровагоны

В этот день начало торжественных мероприятий, посвященных юбилею города, ознаменует гудок паровоза, прибывающего на станцию Омск-Пассажирский. О его прибытии известит удар в старинный железнодорожный колокол, который использовался на станции 120 лет назад.

Кроме того, всю первую половину дня для жителей и гостей в честь 300-летнего юбилея города на перроне Омского железнодорожного вокзала будет работать выставка старинной и современной железнодорожной техники Западно-Сибирской магистрали. В экспозиции будут представлены современные грузовые и пассажирские

локомотивы, вагоны пожарного и восстановительного поездов, железнодорожные платформы с автотракторной техникой.

В ТЕМУ

Железнодорожная экспозиция приурочена к 300-летию Омска, 120-летию Западно-Сибирской железной дороги и Дню железнодорожника.

Специально для праздничной экспозиции из новосибирского музея железнодорожной техники на станции Сеятель в Омск будут доставлены ретровагоны. Экскурсоводы расскажут о работе новейшего грузового электровагона «Синара», об

основных отличиях грузового локомотива от пассажирского, а также продемонстрируют современное оборудование различных железнодорожных профессий. Все желающие смогут попасть в кабину электровагона и тепловоза, узнать, как работает пожарный поезд, дать предупредительный сигнал в локомотивный тифон и свисток, попасть внутрь действующего паровоза и опробовать другую технику.

Помимо этого, для всех желающих откроет свои двери новый музей омских железнодорожников, где будет представлена обширная экспозиция, рассказывающая о железнодорожной истории Омска и Омской области.

«Новый музей гармонично дополнит вокзальный комплекс Омска, – сообщил заместитель главы администрации Ленинского округа Павел Усков, – строительство Западно-Сибирской железной дороги и прибытие в Омск первого паровоза 120 лет назад задали новый виток в историческом развитии города, позволили Омску за короткий срок стать одним из крупнейших городов Сибири, по сути именно с железной дороги началось развитие и Ленинского округа. Отрадно, что Западно-Сибирская железная дорога – филиал ОАО «РЖД» активно участвует в жизни нашего города и округа, будем надеяться на дальнейшее плодотворное сотрудничество».

ПЕСНИ НАШЕГО ДВОРА

В Ленинском округе прошел фестиваль-конкурс «Песни нашего двора», в котором приняли участие как сольные исполнители, так и вокальные коллективы. Они представили песни известных бардов и произведения собственного сочинения.

Творчество участников оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли профессиональные авторы, исполнители, руководители вокальных коллективов, представители окружной администрации.

При определении победителей учитывался не только уровень исполнительского мастерства, но и тематика выступлений.

В номинации «Бардовская песня» победителем был признан Егор Сычев. Его же признали лучшим автором песен, прозвучавших на фестивале.

В номинации «Авторская песня» жюри отдало предпочтение Ульяне Диринг, в номинации «Шансон» лучшими признаны два участника: Андрей Скиба и ансамбль народной песни «Свирель».

«Фестиваль-конкурс «Песни нашего двора» в этом году проводился после 4-летнего перерыва, – отме-

тила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Ольга Фабер. – Жюри было приятно удивлено музыкальной, поэтической одаренностью самодеятельных исполнителей, поэтому было принято решение о введении

дополнительной номинации «Автор песни». Фестиваль в очередной раз показал, сколько талантливых людей живет в нашем округе. Очень важно поддерживать их и помогать им развивать творческие способности».

КСТАТИ

Значительная часть представленных песен была посвящена любимому городу, предстоящему 300-летию Омска.



На фестивале впервые была введена номинация «Автор песни»



ЛОВИСЬ, РЫБКА, БОЛЬШАЯ И МАЛЕНЬКАЯ

В Ленинском округе прошли традиционные соревнования по рыбной ловле «Ёрш-2016», участниками которых стали 14 сборных и 11 семейных команд.

Более 100 человек собрались на берегу Черского, чтобы попробовать свои силы в рыбной ловле. Среди 25 сборных и семейных команд в соревнованиях также участвовала команда учащихся адаптивной школы – интерната № 16.



Организаторами спортивно-развлекательного мероприятия на протяжении девяти лет выступает администрация Ленинского округа

при поддержке областного общества охотников и рыболовов и регионального Министерства культуры. В этом году традиционные соревнования по ловле рыбы были посвящены 300-летию Омска.

У бывалых рыболовов клев начался с первых минут состязаний, первым рыбу выудил омич Евгений Крылов.

Самой большой пойманной на «Ёрше-2016» рыбой стал 980-граммовый лещ, которого выудил Сергей Федоров, а самой маленькой рыбой – 2,5-сантиметровый ёрш, который попался на удочку Евгению Фельхле.

Рекордсменами в номинации «Наибольшее количество пойманных ёршей» стали сразу два участника – Сергей Ветров и Александр Раац, поймавшие каждый по 18 колючих рыбин.

Самым юным участником соревнований «Ёрш-2016» назван 4-летний Тимофей Поляк.

В личном зачете победителем признан Михаил Куз-

нецов, успевший наловить за 4 часа соревнований 2 кг 860 г рыбы. Второе и третье места заняли соответственно Иван Ожерельев с общим уловом 1 кг 980 г и Сергей Федоров – 1 кг 720 г.

Лидером среди команд уже второй год подряд стала команда «Дрим-тим 55»: совместный улов ее участников составил 7 кг 360 г. Команда «Ривер» выловила 6 кг 710 г рыбы, и это принесло ей 2-е место. На третьем месте – команда «Фишенбэнд» с общим уловом 3 кг 510 г. В номинации «Мама, папа, я – рыболовная семья» победила семья Петровых, выловив 1 кг 330 г рыбы. На втором месте – семья Сабяниных (690 г улова), на третьем месте – семья Паращук (650 г рыбы).

Победители награждены дипломами администрации Ленинского округа и подарками – сертификатами на приобретение товаров в одном из омских рыболовных магазинов.



Семья Сабяниных стала призером фестиваля «Ёрш-2016»

МНЕНИЕ

Заместитель главы администрации Ленинского округа Павел Усков: «Соревнования по ловле рыбы ежегодно собирают все большее количество участников. Это и заядлые рыбаки, и семьи с детьми. Каждый находит что-то интересное для себя: кому-то важен семейный отдых на берегу Иртыша, кто-то стремится повысить рыболовное мастерство, обменяться опытом. Мы стараемся учитывать интересы всех участников, поэтому организуем не просто рыбную ловлю, а целый фестиваль с песнями, танцами, конкурсами, фейерверком. Следующий год будет юбилейным для «Ёрша», и, думаю, мы сможем удивить постоянных участников соревнований новыми интересными находками».



Фестиваль «Ёрш» ежегодно собирает на берегу Черского более 100 любителей рыбной ловли

ЗИМНИЙ КЕРЛИНГ ЛЕТОМ

В преддверии Дня города с 4 по 5 августа в Ленинском округе пройдет открытый турнир по керлингу, посвященный 300-летию города Омска. Соревнования состоятся в Ледовом дворце имени А. Кожевникова.

По информации Федерации керлинга Омской области, в турнире, кроме омичей, примут участие команды из Новосибирска и Красноярска. Доказывать свое мастерство в точном попадании камней в «дом» будут как женщины, так и мужчины.

Ознакомиться с расписа-

нием турнира можно на официальном сайте Федерации керлинга Омской области www.curling-omsk.ru.

Приглашаем жителей Омска и любителей кёрлинга поболеть за омичей и поддержать команды наших гостей!



Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина, В. Владимиров, Е. Павлова, И. Шарапов, Д. Илюбаева, А. Калижникова. Фото: А. Вингоренко, В. Морозова, М. Ильюшкина.

БЕЗОПАСНОСТЬ

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Отдел общественной безопасности администрации Ленинского округа напоминает правила поведения в общественных местах.

В целях собственной безопасности и сохранения жизни и здоровья близких людей, находясь в местах массового скопления граждан, необходимо обращать внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов.

Часто злоумышленники в качестве «приманки» используют привлекательные вещи – кошелек, брелок, авторучку и др. Не поддавайтесь соблазну и не поднимайте их.

В случае подозрения о подготовке к совершению террористического акта необходимо незамедлительно информировать дежурную службу Управления ФСБ РФ по Омской области по телефону: 233-000 или дежурную службу УВД по Омской области: 02.

Бесплатный вызов через операторов сотовой связи осуществляется по телефону: 112.

Телефоны работают круглосуточно.